
Сотрудники регионального управления СК России встретились с ветераном Великой Отечественной войны и его супругой



В новогодние праздники сотрудники следственного отдела по городу Анжеро-Судженск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу поздравили ветерана Великой Отечественной войны Василия Кирилловича Костюченко и его супругу, труженицу тыла Валентину Яковлевну Костюченко с Новым годом и наступающим Рождеством.

Супруги Костюченко – образец семейной идиллии. Они всегда очень внимательны и приветливы, к ним хочется приходить без повода. И в этот раз сотрудников отдела встретили улыбчивые супруги, которые поделились своими впечатлениями об ушедшем году и планами на предстоящий Новый год.

Василий Кириллович давно потерял зрение, но он с большим энтузиазмом продиктовал свое напутственное слово и пожелания будущим потомкам, передав послание офицерам для помещения в «капсулу времени», которую в скором времени планируется заложить на территории Кузбасского клинического госпиталя для ветеранов войн. В своем послании ветеран обратился к будущему поколению с пожеланиями самого важного и ценного для всех людей – мира на Земле и любви к своей Родине.

Ветеран и его супруга выразили слова благодарности за оказанную честь стать частичкой истории могучей России.

Изображения



03 Января 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1850702>